
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTÂNCN

Ata da 04a Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de Estância

21t02t2024.

Presidente Cristóvão Freire dos Santos

Secretário José Paes dos Santos

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro,

às 15h00, na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa,

s/n, neste municÍpio, havendo número legal de Vereadores em

Plenário, o Sr. Presidente declarou abefta a presente sessão,

comparecendo os Sres. Vereadores desta Casa, exceto os Sres.

Vereadores desta Casa: Alinete Soares Cardozo, Artur Oliveira

Nascimento, Flávio Emídio Brasil Santos, lsaias de Jesus Santos,

Matheus Machado dos Santos e Pedro Kaique Freire Menezes.

EXPED!ENTE

O Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura das

Atas da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias

apresentadas à Secretaria da Câmara:

Projeto de Decreto Legislativo no 02124, que Aprova as Contas

Anuais da Prefeitura Municipal de Estância, referente ao

exercício financeiro de 2018.

lndicações nos 36, 37 e 38124, de autoria do Sr. Vereador José

Evandro Machado Soares.

lndicações nos 39, 40,41,42 e 43124, de autoria do Sr.
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CÂMARA MUNIcIPAL DE ESTÂNCn

Vereador José Paes dos Santos.

Também foi lida a Pauta para a Sessão do dia21l O2l 24.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. José Paes dos Santos

. José Evandro Machado Soares.

o Misael Dantas Soares.

GRANDE EXPEDIENTE

Não Houve.

ORDEM DO DIA

. Em discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo no

02124, de 21 de fevereiro de 2024, que Aprova as Contas

Anuais da Prefeitura Municipal de Estância referente ao

Processo TC no 00789712019, do exercício financeiro de 2018.

Em votação nominal, foi aprovado por 08 votos favoráveis e 01

abstenção.

Foram acatados pela Mesa os Votos de Congratulações e Aplausos

ao Jovem Leonardo Manoel Calanzani Santos e ao Sr. Sérgio André

Conceição Silva.

EXPLICAçÃO PESSOAL

Não Houve.
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cÂMARA MUNtcIPAL DE ESTÂNcn

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão ordinária paru a próxima terça

- feira dia 27 de fevereiro do corrente ano, em horário regimental e

solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria

Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr.

Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai

assinada por quem de direito.

JoSé antos
Se tário

Cristóvão F OS Santos
Presidente
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